

CORRECCIÓN DE ERRORES – CONVOCATORIA 2021.46 PARA LA COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO DE GRADUADO/EQUIVALENTE DIREC-Y-GEST PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL CON FECHA 10/05/2021

Vistas las resoluciones de la cuarta candidata seleccionada, publicada en la web de IDIVAL en fecha 27/05/2021, se ha detectado un error en el Número de Identificación Fiscal (NIF), por lo que se procede a corregir el mismo y en lugar de constar ***7841**, se sustituye por ***5153**.

Santander, mayo 2021

Galo Peralta

Director de Gestión IDIVAL